C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaulatenia 12 barras de pegamento. Si la proporcion de barras de pegamento a botellas
de pegamento liquido es 4 : 3, ¢cuantas botellas de pegamento liquido tenia el aula? 1
2.

2) Paulo estaba jugando 'Connects Cuatro' con un amigo. La proporcion de los juegos que
gand alos juegos que perdio fue 6 : 1, si gand 42 juegos, ¢cuantos juegos jugaron en total? || 3.

4.
3) Un estacionamiento tiene 96 espacios en total. Si 40 de |os espacios tienen coches en ellos,
¢cudl eslaproporcion de los espacios vacios y espacios |lenos? 5.
6.
4) Durante el almuerzo unatienda vende 30 refrescos grandes. Si la proporcion de refrescos
grandes a pequefios vendidos es 5 : 2, ¢cuantos refrescos pequefios se vendieron? 7.
8.

5) Enunaventade pasteles se vendieron 35 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 5 : 4, ¢cudl esla cantidad 9.
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

10.

6) Unjugador de ajedrez jugd 70 juegos en total. Si gand 21 de losjuegos, ¢cudl esla
proporcion entre los juegos que perdid y os juegos que gand?

7) Laproporcion de chocolate blanco a chocolate oscuro vendido en unatienda de dulces era
5: 3. S hubiera 30 barras de chocolate blanco vendidas, ¢Cuantas barras se vendieron de
chocolate negro?

8) Un estacionamiento tiene 32 espacios vacios. Si la proporcién de espacios vacios a
espacios ocupados es 4 : 1, scudntos espacios hay en total ?

9) Unatiendade productos ofrece manzanas rojasy verdes. En una mafiana venden 54
manzanas en total. Si 9 de las manzanas que venden son de color rojo, ¢cudl esla
proporcion entre las manzanas verdes y manzanas rojas vendidas?

10) Enunagranjala proporcion de vacas acabalosera9: 1. Si habia 36 vacas en lagranja,
ceuantos caballos habia?
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C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
63 7:5 18 49 12
5:1 40 7:3 9 4 1.
1) Unaulatenia 12 barras de pegamento. Si la proporcion de barras de pegamento a botellas 5
de pegamento liquido es 4 : 3, ¢cuantas botellas de pegamento liquido tenia el aula? '
3.
2) Paulo estaba jugando 'Connects Cuatro' con un amigo. La proporcion de los juegos que
gand alos juegos que perdi6 fue 6 : 1, si gand 42 juegos, ¢(cudntos juegos jugaron en total? | #
5.
3) Un estacionamiento tiene 96 espacios en total. Si 40 de |os espacios tienen coches en ellos,
¢cudl eslaproporcion de los espacios vacios y espacios |lenos? 6.
7.
4) Durante el almuerzo unatienda vende 30 refrescos grandes. Si la proporcion de refrescos
grandes a pequefios vendidos es 5 : 2, ¢cuantos refrescos pequefios se vendieron? 8.
9.
5) Enunaventade pasteles se vendieron 35 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 5 : 4, ¢cudl esla cantidad 10

combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

6) Unjugador de ajedrez jugo 70 juegos en total. Si gand 21 de losjuegos, ¢cudl esla
proporcion entre los juegos que perdid y os juegos que gand?

7) Laproporcion de chocolate blanco al chocolate oscuro vendido en unatienda de dulces era
5: 3. Si hubiera 30 barras de chocolate blanco vendidas, ¢Cuantas barras se vendieron de
chocolate negro?

8) Un estacionamiento tiene 32 espacios vacios. Si la proporcion de espacios vacios a
espacios ocupados es 4 : 1, scuantos espacios hay en total ?

9) Unatiendade productos ofrece manzanas rojas y verdes. En una mafiana venden 54
manzanas en total. Si 9 de las manzanas que venden son de color rojo, ¢cudl esla
proporcion entre las manzanas verdes y manzanas rojas vendidas?

10) Enunagranjalaproporcién de vacas acaballosera9: 1. Si habia 36 vacas en lagranja,
¢cuantos caballos habia?
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